



A teremtorán győztes diógyőri csapat.

## DVTK-születésnap

Február 6-a a pontos időpontja a DVTK labdarúgócsapata születésnapjának. Ezért ezen a napon ünnepi rendezvényt tartanak a Városház téren, amelyre várnak minden szimpatizánst és miskolcít. Az eseményről sajtótájékoztatót adtak bővebb tájékoztatást a városházán.

■ HORVÁTH I.

A tájékoztatót Káli Sándor, Miskolc polgármestere arról beszélt, hogy a DVTK nem csak egy csapat, hanem életérzés. Ezért is el-

tőkelt szándéka a városvezetésnek, hogy méltóképpen ünneplik meg a százéves évfordulót. Ennek megfelelően azt szeretnék, ha minél többen lennének kint február 6-án a Városház téren, ahogy sokan voltak és fantasztikus volt a hangulat a múlt hétfégi teremtorán is. A polgármester reményei szerint a jövő szombati esemény is bizonyítja majd nem csak a városban és környékén élőknek, hanem egész Magyarországnak: hogy a DVTK a város csapata, Miskolc pedig a csapat városa!

➔ FOLYTATÁS A 6. OLDALON.

Kiválasztották a készenléti rendőröket

## MÁR KÉSZÜL A BEVETÉSIEK OTTHONA

Már elkezdtek átépíteni az Eperjesi úton azt az épületet, amely a Készenléti Rendőrség tizedik bevetési osztályának, a miskolci készenléti századnak lesz az otthona. Az országos vezetés már azt a száz rendőrt is kiválasztotta, akik itt teljesítenek majd szolgálatot.

■ HORVÁTH IMRE

A Miskolci Rendészeti Szakközépiskoláé volt korábban az az épület, amelybe március végén beköltözhettek a készenléti miskolci bevetési osztály. Jelenleg gőzerővel folyik a munka, melyet személyesen tekintett meg kedden délelőtt Papp Károly dandártábornok, a Készenléti Rendőrség parancsnoka.

Mint ismert, a novemberi sajtóbábonyi eset után követelték miskolci és megyei szocialista politikusok a rendészeti minisztertől, hogy Sajtóbábonban rendőrs, míg miskolci központtal készenléti



A készenléti rendőrség országos parancsnokai is megtekintették az épületben folyó munkálatokat.

rendőrszázad alakuljon. Az őrsöt még decemberben megnyitották, míg a miskolci század március 30-án kezd meg a munkáját.

Mint Papp Károly elmondta, megyénk mellett majd Hevesben teljesít még szolgálatot a X. bevetési osztály. Kiválasztották már a száz rendőrt, ötvenen a készenléti kötelekéből kerültek ki, nagy részük

miskolci vagy borsodi. A másik ötvenet pedig a rendészeti szakközépiskola végzőseiből válogatták. Őket munkabizottság hallgatta meg, és fizikai felmérésen is meg kellett felelniük. Februárban négyhetes csapatszolgálati képzésben vesznek részt, hogy társaikkal együtt el tudják kezdeni a munkát.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

ÖTVEN ÉV, ÖTVEN KÖNYV ÉS SZÁMTALAN PROGRAM

## Félévszázados a városi könyvtár

Ötvenéves idén a Miskolci Városi Könyvtár. Ebből az alkalomból egész évet végigkísérő rendezvénysorozatot terveznek, melynek célja a könyvtár népszerűsítése, az olvasás megszerettetése a miskolciakkal.

■ H. I.

A programsorozat beharangozó sajtótájékoztatóját a városi könyvtár Lévay József Muzeális Könyvtárában tartották, melynek szintén jubileuma van: idén négyszázöt-

ven éves. De emellett még további jubileumokat is említett Fedor Vilmos alpolgármester, hiszen 2010-ben nyolcszáz éves Miskolc, hatvanéves az Egressy Béni Zeneiskola, és tízéves a „Bartók+...” Miskolci Nemzetközi

➔ FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

Koncert



Idén két koncertet is tartanak az Opera-Rock Show-n, Tarja Turunen mellett a Republic lép színpadra.

➔ Írásunk az 5. oldalon.

Együttműködés



Tizenegy klubbal kötött együttműködési megállapodást a Miskolc Városi Sportiskola Nonprofit Kft.

➔ Cikk a 6. oldalon.

Közfoglalkoztatás



Miskolcon az elmúlt évben duplájára emelkedett a közfoglalkoztatásban résztvevők száma.

➔ Írásunk a 8. oldalon.

Átadták az első közbiztonsági pontot

## „MERT MISKOLCON RENDNEK KELL LENNIE!”

Az Avason működő városőrség ellenőrzési területét kiszélesítve, úgynevezett közbiztonsági pontok kezdik meg működésüket a napokban a Búza téren, a Szentpéteri kapuban és az Újgyőri főtéren. A kihelyezett konténerekben városőrök teljesítenek folyamatos szolgálatot, rendőrök, közterület-felügyelők és polgárőrök közreműködésével.

■ SZEPESI S.

A Búza téren pénteken délelőtt Káli Sándor polgármester adta át az első közbiztonsági pont kulcsát Szabó Józsefnek, a városőrséget működtető Safety Sector Kft. ügyvezetőjének. – RENDPÁRTI polgármesterként úgy érzem, újabb fontos lépést tettünk a közbiztonság javítása érdekében. Azért, hogy továbbra is rend legyen a városban – emelte ki Káli Sándor, elmondva: az Újgyőri főtéren és a



Szentpéteri kapuban február első napjaiban kezdik meg működésüket a közbiztonsági pontok. A polgármester arról is szólt, hogy a közbiztonság további erősítése érdekében februárban fiatal rendőrök költöznek néhány avasi „fészkrakós” lépcsőházba, márciusban pedig megkezdik munkájukat Miskolcon a készenléti rendőrség X. bevetési osztálya. Fedor Vilmos alpolgármester, a terület országgyűlési képviselője úgy fogalmazott: a Búza tér a város agórája, nagyon sokan megfordulnak itt nap mint nap, és sajnos a bűncselekmények is elég gyakoriak. – Nagyon fontos, hogy rend legyen a téren, hogy az erre járó vásárlók, utasok, járókelők biztonságban érezzék magukat, s mindenki számára látható, elérhető közelségben legyen egy olyan pont, ahová fordulhat, ha baj éri – hangsúlyozta a képviselő.

Papp Tamás településrendészeti és közterület-felügyeleti főosztályvezető elmondta: az elmúlt időszak tapasztalatai és a lakosság körében tartott felmérések is azt bizonyítják, hogy szükség és igény van a városőrök tevékenységére, akik segítik a szolgálatot teljesítő rendőrök, közterület-felügyelők és polgárőrök munkáját. A közbiztonsági pontokban 24 órás szolgálat, illetve ügyelet lesz, s az állandó hatósági jelenlét nyilvánvaló visszatartó erővel is bír majd a frekvenciált városrészekben. A létesítmények ugyanakkor pihenőmelegedőhelyül is szolgálnak majd, a rendőrök, polgárőrök, közterület-felügyelők számára.



Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok arról szólt, hogy a közbiztonsági pontok létrehozásával – az önkormányzat, a közterület-felügyelet és a városőrséget működtető Safety Sector Kft. új projektjével – Miskolc ismét egy országosan is egyedülálló kezdeményezést valósít meg, a közbiztonság érdekében. – Elsőként dolgoztuk ki, fogadtuk el a város közbiztonsági és bűnmegelőzési programját, hoztuk létre a Bűn-



Felvételünkön Szabó József ügyvezető (balról), Káli Sándor polgármester, Fedor Vilmos alpolgármester (a terület országgyűlési képviselője), dr. Tompa Sándor és dr. Simon Gábor országgyűlési képviselők.

megelőzési Centrumot is a belvárosban. Ismét felállítottuk a mezővári szolgálatot, a város egyre több pontján épül ki a közterületi kamera-rendszer, felszereléssel, járművekkel segítjük a rendőröket, polgárőröket – szakpolitikusokat hívunk Miskolcra, törvénymódosításokat kezdeményezünk, és még nagyon sokáig lehetne sorolni a közbiztonság érdekében tett intézkedéseket – emelte ki Nyíró Pál.

A közgyűlés decemberben döntést hozott a városi rendészeti köz-

pont felállításáról, a Papszer u. 2. szám alatti önkormányzati ingatlanban. Az Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS) keretében, uniós pályázati pénzből megvalósuló beruházás keretében állandó rendőri, hatósági jelenlétet biztosító pihenőhely jön létre, s itt kap helyet a területet felügyelő gondnok is, ami előreláthatólag jó hatással lesz majd a környék közbiztonságára, visszatartja a rongálókat, bűnelkövetőket.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Negyvenéves a sportcsarnok

## GENERALI ARÉNA

Valóra vált, amit legutóbbi lapszámunkban már jeleztünk: nevet kapott a Miskolc Városi Sportcsarnok! A szurkolók immáron a Generali Arénában üzhetik, buzdíthatják kedvenceiket. A „keresztelőről” csütörtökön tartott sajtótájékoztatót a borsodi megyeszékhely, valamint a létesítmény vezetői.

■ DOROS LÁSZLÓ

Borsod-Abaúj-Zemplén megye legnagyobb fedett csarnoka 1970 novemberében, a junior ökölvívó Európa-bajnoksággal nyitotta meg kapuit a nagyközönség előtt. A negyven esztendő alatt rengeteg rangos viadalnak, tornának, mérkőzésnek adott otthont, érdekes módon „névtelenül”. Csak az utóbbi években merültek fel elképzelések, de ezek megrekedtek az ötlet szintjén.

Dr. Szatmáry-Antal Tamás, a szabadidőközpont igazgatója vette a fejébe, hogy véglegesen rendezze a nyitott kérdést. És asztalhoz ült az általa kiválasztott cégekkel, amelyek közül aztán akadt, aki igent mondott a felkérésre.

– Felelős biztosítóként, hosszú távú stratégiánknak megfelelően kiemelt figyelmet fordítunk a tevékenységünkkel összefüggő, a társadalom számára is fontos ügyekre. Ezek egyike például az egészségmegőrzés. Ehhez elengedhetetlen a sportélet és a hasznos szabadidős tevékenységek népszerűsítése. Úgy tartjuk, hogy a sport összeköti, erősíti az egymásra figyelést, és az emberi kapcsolatokat egyaránt. Az intézmény felkarolásával az Aréna még több lehetőséget nyújthat a létesítményben tevékenykedő egyesületek számára – mondta Sinkó Ferenc ügyvezető igazgató.

➔ FOLYTATÁS A 8. OLDALON.











www.vilaglatoutazas.hu

**VILÁGLÁTÓ**  
Utazási Iroda

**ÚJ HELYEN VÁRJUK KEDVES UTASAINKAT!**  
**VELENCEI KARNEVÁL**  
miskolci indulással (február 12-14.) 3 nap 15 900 Ft/fő

**ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY SPANYOLORSZÁGBA,**  
a Costa Bravára autóbusszal, télpanzíóval, új építésű faházakban 11 nap/8 éj  
Teljes összeg befizetése esetén a részvételi díjból a májusi utak esetén 30% kedvezményt, a júniustól szeptember végéig szervezett turnusok esetén 10% kedvezményt adunk.

**Egzotikus akciós ajánlatainkat keresse irodánkban!**

www.vilaglatoutazas.hu R-01745/98

**VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA**  
3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. • Tel./fax.: 46/412-142

**Bejárat**

**PARKOLÓ**  
Ára csak 80 Ft

**STABO KÉZI MOSÓ ÉS AUTÓKOSMETIKA**  
Külső-belső mosás 3000Ft

**Külső mosás 1000Ft!**  
Minőségben a legrövidebb időn belül!

Miskolc, Hősök tere mélygarázs Telefon: 30/850-2515

**eh** **ESÉLYEK HÁZA**  
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei  
Esélyegyenlőségi Iroda

**Február 06. 13.00-15.00 Figyelj Ránk! – egyszülős klub.**

Vendég: **Rugyainé Major Éva**, a Figyelj Ránk! különélő szülők és gyermekeik érdekvédelmi egyesületének elnöke.  
Helyszín: **II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár** – Miskolc, Görgei A. u. 11.  
A program ideje alatt gyerekfelügyeletet biztosítunk!  
Érdeklődni: Esélyek Háza, Király u. 10., tel.: 46/321-762

**Ingyenes jogi tanácsadás**

- 2010. 02. 02., 14.00-17.00 – Szendrői, Petőfi u. 15. Dr. Dobos László
- 2010. 02. 12., 9.00-12.00 – Miskolc, Király u. 10 – Esélyek Háza Dr. Kernóczi Zsuzsa

**APRÓHIRDETÉS**

Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m<sup>2</sup>-es, gázfűtéses, olcsó rezsi, déli fekvésű, téglalapítású lakás eladó. Az épület külső fala hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon: 20/338-79-22, vagy 30/405-45-02

Belvárosi, kétszobás, felújított, Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky úti első emeleti, utcáfronti, gázkonvektoros lakás irodának, rendelőnek is kiadó parkolóval. T.: +36-30/943-95-77 vagy szanto@inform.hu.

Miskolcon, a Középszer utcában 2 szobás, 51 nm-es, III. emeleti távfűtéses lakás eladó vagy kiadó. Érdeklődni: 06-30/561-2432.

**INGYENES**

**számítástechnikai képzés februártól nappali és esti tagozaton.**

**Info:**  
**http://miskolc.bences.hu,**  
**telefon: 46/530-340**

**GAZDASÁGOS MEGOLDÁSOK A SZABÓ SUZUKINÁL!**

**Suzuki Swift 1.3 GLX/CD/AC**  
metálfénnel, 5 ajtós (bemutató autó)  
**3 539.000 Ft**  
**2.499.000 Ft**  
Már csak 9db

**Suzuki Splash**  
(+metálfénnel)  
**2.299.000 Ft-tól**  
GAZDASÁGOS 4,4L fogyasztással!

érv.: február 28-ig

**SZABÓ SUZUKI**  
KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.  
www.szabosuzuki.hu

(48) 312-211, vagy (48) 510-060  
Nyitva: H-P: 08-17-ig, Sz: 08-13-ig  
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

**copy shop** Miskolc  
Fénymásolás már 9.-Ft-tól  
Diplomakötés: 2800.-tól

Fénymásolás  
Nyomatás  
Internet

Nyitvatartás: h-p 7,30-19,30; szo: 9,00-16,00-ig  
Miskolc-Pláza, Szentpáli u. 2-6. Tel.: 509-955

FÉNYMÁSOLÁS ÉS INTERNET  
www.copyshop.hu

Egész évben ajándékozzon egyedi naptárat!

**an-ker aqua**  
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!**

**TARAMA**

**Neckermann**

**10% KEDVEZMÉNY ÉS ÁRGARANCIÁ**  
2010. február 15-ig

**Megjelentek 2010 Nyár katalógusaink**  
Előfoglalási kedvezmény  
Árgarancia  
Bizalom bónusz  
Turbókedvezmény  
Egyéb kedvezmények  
Szombaton is várjuk 09.00-13.00 óra között

**BULGÁRIA** NAPOSPART Hotel Glarus Beach \*\*\*\*  
• 1 hét 2 ágyas szobában reggelivel **58.500 Ft/fő ártól\***

**KORFU** BENITZES Hotel Potamaki Beach \*\*\*  
• 1 hét 2 ágyas szobában reggelivel **66.300 Ft/fő ártól\***

**SPANYOLORSZÁG** COSTA DORADA App. Formentor \*\*  
• 1 éj 3 fős apartmanban önellátással **1.570 Ft/fő/éj ártól\***

\*Kedvezményül csökkentett összegek. A részvételi díjak tartalmazzák a megjelölt szállodai szolgáltatást, ellátást. A repülős utazás ok részvételi díja tartalmazza a repülőjegy árát és a transzfereket. NEM tartalmazza a reptéri illetéket (24.900 Ft/fő) és a biztosítást. A kedvezmények részleteiről érdeklődjön irodánkban. Eng. sz.: R00801/1999/1999

**Neckermann Utazási Iroda**  
3530 Miskolc, Széchenyi u. 66.  
Tel.: (46) 505 212 • Fax: (1) 248 5865 • miskolc@neckermann.hu

**Art BÉKE ÉS URÁNIA ART-MOZI**  
MŰVÉSZETEK HÁZA Miskolc, Rákóczi u. 5.  
MOZI Jegyrendelés és információ 13:00-20:45-ig: 46/507-573

**URÁNIA-terem:**  
**január 28. február 3. 18.00-kor**

**AVATAR**  
színes, mb., amerikai sci-fi, 166 perc, 2009

**Becstelen Brigantik**  
színes feliratos am.-ném. film, 153 perc, 2009  
**BÉKE-terem:**  
**feb. 4-10. 17.45-kor**

**KÁDÁR**  
színes, ff. magyar dok.film, 70 perc, 2009  
**URÁNIA-terem:**  
**jan. 28.-feb. 3. 21:00-kor**

**BÉKE** 15:30, 17:45 és 20:00-kor  
**EUROPA CINEMAS**  
Helyár: 500 Ft  
Részletes műsor: www.cinemas.hu

**URÁNIA** 16:00, 18:15 és 20:30-kor  
**ART CINEMA**  
Helyár: 500 Ft

Az ettől eltérő kezdéseket és helyárakat külön jelöljük!

**TANDÍJMENTES ESTI SZAKKÉPZÉS MISKOLC BELVÁROSÁBAN**

**MENTOR**  
GIMNAZIUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA  
3530 Miskolc, Bocskai u. 10.

- IRODAI ASSZISZTENS
- SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ
- ÉLELMISZER- ÉS VEGYIÁRU-ELADÓ
- SZÁMÍTÓGÉP-SZERELŐ, KARBANTARTÓ
- GYÓGYMASSZŐR
- RUHÁZATI ELADÓ
- FODRÁSZ
- KOZMETIKUS
- HEGESZTŐ
- BURKOLÓ
- KÖMŰVES
- FESTŐ MÁZOLÓ ÉS TAPÉTÉZŐ
- MARKETING -ÉS REKLÁMÜGYINTÉZŐ

mentor.szakkepzo@gmail.com  
Tel.: 06 20 296-3740

## Január 30.: kinyílnak a Miskolci Egyetem kapui



Családi nyílt napra invitálja dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem rektora a felvételi előtt álló fiatalokat, szüleit és tanárait is a mai napon. A délelőtt 10 és délután 2 óra közötti rendezvény a felvételi jelentkezési határidő előtti utolsó alkalom a közvetlen tájékozódásra. A részletekről dr. Szűcs István tanulmányi rektorhelyetteset kérdezzük.

– Képzési lehetőségek, új szakok, a campus, szórakozás, kollégiumok, mindennapi szolgáltatások, selmeci hagyományok – a nyílt napon lesz mód körültekinteni, látni, hallani és kérdezni. Kinyílnak majd a laboratóriumi kapuk, s az érdeklődők megismerhetik a gyakorlatorientált képzés több helyszínét is.

– Az egyetem három műszaki karának laboratóriumi nem csupán az oktatás helyszínei, nagyszabású kutatásokat is végeznek itt.

– Igen, a Miskolci Egyetem jelentős ipari, vállalati kapcsolatait ezekre is lehetőséget adnak. Hallgatóink így már tanulmányaik során valós fejlesztésekben, kutatásokban vehetnek részt, ami egybekel mellett az elhelyezkedésük miatt fontos kapcsolataikat is építi. Az elmélet mellett a gyakorlatot is el-

sajátítják így, s ezekkel a tapasztalatokkal veszik át később diplomájukat.

– A tudományterületek csaknem mindegyikét lefedő nyolc karunk és egy intézetünk mellett a képzési lehetőségek is a diploma értékének növelését szolgálják...

– Igen, valóban. Folyamatos a karokon a bolognai rendszernek megfelelő alap- és mesterszakok akkreditálása, indítása. Megújult képzéseink korszerű, az igényekhez formált lehetőségeket biztosítanak – ezt tükrözik a felvételi adatok is. Vannak olyan, országosan egyedülálló képzéseink, melyekre a továbbtanulni szándékosok csak a Miskolci Egyetemen jelentkezhetnek. A fiatalok megtalálhatják nálunk a számításukat, versenyképes diplomával a kezükben építhetik a jövőjüket.

– A családi nyílt napon ezekről is adnak tájékoztatást?

– Az érdeklődők minden kérdésükre választ kaphatnak az egyes karokon elérhető képzésekről. A karok dékánjai önálló tájékoztatókat is tartanak, s a gyakorlati munka, tehát a laborlátogatások mellett az egyetemi életbe is megpróbálnak betekintést engedni. A megújult kollégiumokba csakúgy, mint a régió fiataljai körében népszerű fesztiválba. Mindazon értékünkbe, mellyel választ adhatunk a kérdésre, hogy miért a Miskolci Egyetem. E törekvésünket „A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai életpálya elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban” (TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007) című, az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló projekt nagyban segíti, jelentős forrásokkal téve lehetővé a Miskolci Egyetem értékeinek mind szélesebb körű népszerűsítését, hírnevének növelését.



